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ΠΡΩΤΗ ΛΥΣΗ
ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ
Φέρνουμε τυχαίο βοηθητικό οριζόντιο επίπεδο τ2''. Προκύπτουν ως τομές, αφενός κύκλος στον κυλίνδρο,
αφετέρου κύκλος στον κώνο. Τέμνουμε τους κύκλους σε πρώτη προβολή.Βρίσκουμε δύο σημεία της
αλληλοτομίας Μ1', Μ2΄(είναι συμμετρικά ως προς το πρώτο ίχνος σ1', του κοινού επιπέδου συμμετρίας των
δύο επιφανειών. Ανεβάζουμε σε δεύτερη προβολή. Όμοια  ορίζουμε και άλλα σημεία της αλληλοτομίας.
Προσδιορίζουμε οπωσδήποτε τα οριακά σημεία της, χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα οριακά οριζόντια
επίπεδα.

H αλληλοτομία σε δεύτερη προβολή
είναι κωνική, διότι υπάρχει κοινό
επιπεδο συμμετρίας σ1' στις δύο
επιφάνειες, παράλληλο στο e2

(μετωπικό).

1. Κύκλος βοηθητικής τομής κυλίνδρου (με το
τυχαίο οριζόντιο επίπεδο τ2'') σε πρώτη
προβολή (είναι η βάση του κυλίνδρου).
2. Κύκλος τομής κώνου(σε πρώτη προβολή)
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 2 σημεία αλληλοτομίας
(συμπίπτουν σε προβολή)

αλληλοτομία
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( τόξο κύκλου)
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ΑΣΚΗΣΗ 2 _ΑΛΛΗΛΟΤΟΜΙΑ
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